

中秋节 榕酒店包厢“一厢难求”

距离中秋节还有十多天,海都记者走访发现,中秋当晚福州热门酒店、餐厅的包厢,多数已被提前预订,餐饮消费热情高涨

海都记者 周婉怡 罗丹凌

中秋节与国庆节假期相连,一下子点燃了福州市民的消费热情。不少福州市民在预订中秋晚宴时发现,离中秋节还有十几天的时间,但各大餐厅的包厢已是“一厢难求”。16日,记者随机挑选福州较为热门的10家餐厅和农家乐进行了解。

提前半个月预订,被告知“包厢紧张”

15日中午,市民陈女士拨打了福州几家知名餐厅的电话,想预订12人位的大包厢用于中秋家庭聚餐,却被告知都已预订完了。陈女士感到吃惊:“离中秋还有半个月,竟然这么快就被订完了。”

在福州,西湖大酒店是毗邻西湖、赏湖光美色的好地方,是福州市民中秋聚餐

的火热选择之一。中餐厅的工作人员表示,目前中秋晚宴的包厢数量已经所剩不多,如果有需要建议还是提前预订,“目前,中秋当晚可看湖的15人包厢只剩下一间,人均消费在500元左右”。

屏山公园附近的禧悦楼的中秋晚宴席位也十分紧张,记者以顾客的身份咨询

工作人员,工作人员告诉记者,店内的大包厢可以坐15个人左右,中包厢可坐10~12个人,小包厢只能坐下6~8个人。目前,大包厢已经全部被预订,中包厢只剩下一个,小包厢也只剩下一个。

市民郑先生说,中秋是和家人团圆的节日,平日里因工作繁忙,聚在一起的时间少,所以每到中秋节,他

便会和家人一起订个心仪的餐馆共同庆祝节日的到来。“今年中秋、国庆假期连在一起,餐厅一定很火爆,但也没想到,离中秋还有十几天,想要订的餐厅就已经没有位置了。”

随后,记者又联系了福州多家较受欢迎的酒店和饭店,收到的回复均是“中秋夜包厢比较紧张了”。

农家乐仍有包厢可订,且价格亲民

福州较为热门酒店的包厢已经所剩无几,但一些农家乐仍有包厢可供预订,且价格相对较为亲民。

“刚刚还有一个人打电话咨询中秋晚宴的预订。”一家名为山傍山大锅灶·农

家柴火鸡的店员介绍,目前,中秋当天店里的大包厢和小包厢都还有位置,但是店里只有一个可以容纳13人左右的大包厢,先订先得。

“田园山舍”农家乐是鼓岭人气较高的餐厅。店

员告诉记者,店里的包厢数量较多,目前中秋当晚还有包厢可以预订,但是按照往年情况来看,中秋当天客流量大,如果有需要包厢最好提前预订。

一家名为“东北大院”的土菜馆在线上美食平台

的评价较高,记者联系了该店,“距离中秋还有十几天,时间还比较久,包厢还没有被预订完。店里的包厢一共有七间,每间空间比较大,坐十个人以上最为刚好。”该店店员说道。

进浙列车需“二次安检”

旅客需至少提前一小时到站

海都讯(记者 梁展豪 通讯员 韩毅) 记者从福州火车站获悉,9月16日起至10月8日、10月14日起至10月28日,乘坐前往浙江方向列车的旅客需要进行二次安检。第二次安检程序将更为严格,其目的是严防危险品、违禁品带上列车。

9月16日上午,记者在

福州火车站看到,车站第五候车厅7号、9号检票口前划出了进浙方向列车候车专区,在入口处有明显标识牌提醒,入口处还摆放了行李安检仪和安检门,前往浙江方向的旅客需要进行二次安检后,方能进入该区域候车。为方便旅客进行二次安检,车站在二次安检专区划分了“终到杭州、杭州南、杭

州东”旅客通道、“终到临平南、绍兴北、宁波、金华、金华南、温州南、德清”旅客通道和“终到其他车站”旅客通道,旅客朋友们可根据到站选择安检通道。

据车站工作人员介绍,目前福州站每天有20趟列车、福州南站每天有38趟列车发往或途经浙江方向。

铁路部门提醒:由于途

经浙江方向的列车趟数较多且时段集中,客流量大,加之二次安检的过程需要一定的时间,请广大旅客提前做好行程,预留至少一小时以上的检票进站时间。在通过安检时,尽量把饮料、保温杯等各类瓶装、罐装液体,提前从行李中取出,并配合安检人员进行检查,以免耽误行程。

第十届丝绸之路国际电影节 创投大会发布会举行

海都讯(记者 罗丹凌) 9月16日下午,第十届丝绸之路国际电影节创投大会发布会在福州市福建电影制片厂内举行。

本届丝绸之路国际电影节创投大会旨在培养发现更多优秀的电影人才,邀请著名电影人担任评审,通过公平权威的评审流程和全方位、全过程的孵化方案,打造福建电影

创投专业平台。

发布会上,北京乔克文化传媒有限公司总裁乔克表示将在福州注册、备案、制作、发行100部影视作品项目。在主题为“一带一路与影视产业投融资的机遇与挑战”的论坛上,著名演员臧金生、祝延平、胡彩虹和台湾著名导演孙树培对当下影视产业的发展 and 前景发表各自的观点。

泰宁举办农民丰收节

海都讯(记者 马俊杰 通讯员 吴朋珊 刘述鹏 傅胜泽) 9月16日,中国铁路南昌局集团有限公司(以下简称“南铁”)乡村振

兴青年助农公益直播刚刚开播五分钟,直播间便涌入不少“铁粉”。南铁主播苏敏敏在泰宁县下渠镇“田园秋韵,丰收颂歌”农民丰收节现场,向网友介绍泰宁县特色美食和文化。

泰宁县农民丰收节活动由福建省农业农村厅、三明市政府等单位主办,泰宁县政府、中国铁路南

昌局集团有限公司振兴办等单位承办,是南铁2023年中国农民丰收节系列活动的一项重要内容。

南铁驻泰宁县发改局挂职副局长班磊介绍,目前,泰宁已有126款优质产品入驻国铁商城,销售额达两千余万元。

在泰宁县农民丰收节活动现场,南铁振兴办和泰宁县人民政府签订了消费帮扶框架协议,年内,南铁将开展消费帮扶深度合作,计划购买泰宁县农特产品总金额不少于220万元。

第23个全民国防教育日 师生走进军营

海都讯(记者 刘锦涵 通讯员 任金鹏 欧家程 钟炜俊) 9月16日是我国第23个全民国防教育日,武警福建总队三明支队迎来了一群特殊的“客人”——列东中学的师生走进军营,与橄榄绿零距离接触,感受军营发展建设新成就。

“杀、杀、杀……”震天

动地的喊杀声,伴随着血性胆气扑面而来,刺杀操、战术动作、队列演示等充满军营特色的表演轮番上阵,官兵们精神抖擞,用精湛的技能、过硬的本领,赢得参观师生的阵阵掌声。

随后,在引导员的带领下,师生先后参观书香军营、班排宿舍、荣誉室和训练场等。

青年职工交友活动在榕举办

海都讯(记者 周婉怡) 9月16日,由福州市商工会指导,福州农商银行主办,福州文化艺术交流协会承办的“工会有约 缘来是你”2023年福州农商银行青年职工交友活动在福州举办,福州农商行及福州市商工会系统约60名青年职工共同参与本次活动。该活动旨在让青年员工通过此次联谊互动

活动,找到志同道合的朋友。

本次活动从青年需求出发,把握青年特质,在氛围营造、互动环节设置等方面彰显青年“味”。互动阶段设置了个人展示、游戏互动等环节,通过“夹波珠游戏”“鱿鱼游戏”等互动轮番进行,男女嘉宾在游戏中精诚协作、传达心声,彼此拉近距离,收获了友谊。

“遇见泉州”大型沉浸式文艺演出启幕

传统戏曲与时尚科技跨界融合,9月26日起进行常态化商演

海都讯(据福建日报) 15日,“遇见泉州”大型沉浸式文艺演出在泉州市歌舞剧院首演。此次文艺演出是2023泉州市文旅经济发展大会系列活动之一,由著名导演高山进行创新性编排,融合非遗艺术南音、提线木偶、梨园戏、高甲戏、打城戏,全民乐舞车鼓、彩婆、拍胸舞等多元艺术形态,突出海丝题材、泉州特色,展示泉州文旅经济蓬勃发展的盛景。

《梨花争妍古城春》节目中,泉州梨园戏、高甲戏、打城戏和提线木偶的

经典剧目及角色形象悉数登场;《福船四海》情景再现了泉州古代海上丝绸之路“涨海声中万国商”的繁荣景象;来自安溪的《千揉万捻》将茶文化千年的历史与传承糅合在短短的几分钟内;当代舞蹈作品《人偶情未了》用写意的表现形式讲述提线木偶戏艺人与木偶的一生……整场演出通过传统戏曲与时尚科技跨界融合,以多维度、沉浸式舞台空间呈现历史人文、山水景观,让现场观众穿越宋元,重续一场“遇见泉州”



《梨花争妍古城春》舞台照 海都记者 田米/图

的千年不了情。

本次演出还有来自广州、新疆的节目参演。陆上丝绸之路新疆手鼓与海上

丝绸之路泉州压脚鼓的对话,令在场观众赞叹不已。演出将于9月26日起进行常态化商演。